
大手前通りに関するアンケート調査結果

結果概要
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完成後に大手前通りを利用している人の内訳

経路変更の理由

東西に通過するドライバーの2割以上が大手前通り
に経路変更され、そのうちの約半数が京橋川通りか
ら変更されています
変更理由は、「車線数が増え、見通しが良くなったか
ら」という意見が過半数を占めました

東西に通過するドライバーの2割以上が大手前通り
に経路変更され、そのうちの約半数が京橋川通りか
ら変更されています
変更理由は、「車線数が増え、見通しが良くなったか
ら」という意見が過半数を占めました

アンケート調査の概要
回答期間回答方法

回答数

平成30年11月20日～12月21日

アンケート用紙での回答
沿道にお住まいの皆様、及び道路を利用
される皆様よりご回答いただきました。

webアンケートでの回答
島根県のホームページ、及びアンケート
用紙に記載したＱＲコードよりインター
ネットを通じてご回答いただきました。
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・道路が広く車線数も増え、見通し
　も良くなり走りやすくなったから
  （53.7％）

・渋滞が緩和され、早く通行できる
　ようになったから（16.9％）

・安全に安心して走れるようになっ
　たから（11.8％）

大手前通りの完成による利用経路の変化
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昨年８月末の大手前通りの完成から、早いもので約半年が過ぎました。
完成後の影響について把握するため、昨年１１月末からアンケート調査を行い、多くの方から
ご回答をいただきました。このたび、「大手前通りみちだより特別号」としてアンケート調査
の結果についてご報告させていただきます。

（完成前） （完成後）

大手前通り周辺道路の位置図
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①城下町松江と調和するデザインの
　歩道舗装や街路灯

②街路灯について
　松江城～米子橋は行灯を
　思わせる乳白色の灯具
　米子橋～くにびき道路は
　現代風のクリアな灯具

③大手前通りにちなんだ
　デザインの郵便ポスト

④一休みできるポケットパーク ⑤松江城の天守閣が見える
　ビュースポットのマーク

⑥城下町松江を紹介する歴史案内看板 ⑦シンボルツリー
「なんじゃもんじゃ」

⑧ポケットパークのスツールには
　発掘調査で出土した石材を使用

⑨ポケットパークに松江城石垣の刻印の
　レプリカを設置

⑩ポケットパークに
「輪違紋」の刻印を展示

整備時の工夫で好感の持てる項目（複数回答）

大手前通りの完成によって感じる変化（複数回答）
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「電線類の地中化による景観向上」
「車道の走りやすさ」「歩道の歩きやすさ」を
多くの方が実感されています

「電線類の地中化による景観向上」
「車道の走りやすさ」「歩道の歩きやすさ」を
多くの方が実感されています

大手前通りならではのデザインやアイデアに
ついて多くの方から好感が持てるとご回答を
いただきました

大手前通りならではのデザインやアイデアに
ついて多くの方から好感が持てるとご回答を
いただきました

　アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。おかげさまで、大変多くの皆様
から貴重なご意見をいただくことができました。
　ここには紙面の都合上載せることができませんでしたが、自由意見ではまちづくりについて
のアイデア等もいただきました。
　今後、県と市の関係機関で共有し、道路整備やまちづくりの参考とさせていただきます。
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街路の計画に関するお問い合せ、ご意見は、松江県土整備事務所 都市整備課 （担当：網干、岩永）まで
http://www.pref.shimane.lg.jp/infra/road/kikan/matsue_kendo/ootemae/
今回お示しした内容については、「都市計画街路事業 城山北公園線（大手前通り）」のホームページに掲載しています。
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